Приветствие Министра сельского хозяйства Российской Федерации Д.Н. Патрушева участникам X Международного ветеринарного конгресса



Приветствую вас на открытии юбилейного X Международного ветеринарного конгресса!

Ветеринарная отрасль по праву считается одной из ключевых для обеспечения эффективной работы российского АПК, роста его производственного потенциала и повышения конкурентоспособности отечественной сельскохозяйственной продукции. Сегодня перед ней стоят масштабные задачи — обеспечение стабильной эпизоотической ситуации в стране и выпуск безопасной в ветеринарном отношении продукции животноводства, совершенствование системы подготовки кадров, а также дальнейшее развитие науки и практическая реализация ее достижений.

Перспективы отрасли, последние научные разработки, переход на цифровые технологии, обеспечение благополучной обстановки в мире — эти и другие вопросы традиционно находятся в фокусе внимания в дни Международного ветеринарного конгресса. За годы проведения он зарекомендовал себя как одна из наиболее эффективных деловых площадок в России, Евразийском экономическом союзе и странах СНГ для коммуникации и обмена опытом между учеными, предпринимателями, практикующими врачами и представителями власти, а также международными организациями в области ветеринарии.

Убежден, что и в этом году конгресс позволит участникам укрепить деловые связи, обсудить мировые тенденции в ветеринарии и биофармации, меры повышения эффективности работы государственной ветеринарной службы и рассмотреть другие актуальные вопросы.

Желаю вам интересных дискуссий и плодотворной работы!

Министр сельского хозяйства Российской Федерации

Д.Н. Патрушев